



人大代表走访调研 为企业发展排忧解难

星报讯(张玉军 记者 马冰璐) 近日,合肥市南岗镇带领部分镇三届人大代表前往辖区企业进行调研,实地了解企业经营和发展情况,听取企业诉求,及时汇总解决企业在运作过程中遇到的难题。

人大代表们实地走访辖区西河园艺、怡和园、小猎人、悠山澜畔等多家农林企业查看企业建设情况,并听取了企业负责人的工作汇报,并进行座谈交流,详细了解企业的生产经营情况,认真倾听企业反映的困难和问题。李纯代表建议,企业要努力克服生产经营过程中出现的问题,牢牢把握机遇,在安全生产方

面,企业要时刻绷紧安全生产这根弦,切实抓好安全生产工作,针对企业当前发展中存在的困难和问题,将及时与相关部门进行对接,给予协调解决。

张和平代表建议,南岗的经济发展离不开企业的支持和贡献,人大代表要为企业排忧解难,营造更好的发展环境,支持和推动企业发展。

人大代表们还和企业代表互相交换了联系方式,方便企业有困难可以及时联系。此次走访活动,进一步加强了人大代表与企业的联系,增进了彼此间的理解和沟通。

人大代表视察学校食品安全工作

星报讯(张玉军 记者 马冰璐) 为了进一步推进辖区食品安全监督管理工作,切实发挥基层人大代表监督作用,10月28日上午,合肥市南岗镇人大组织部分人大代表视察辖区部分学校食品安全工作。视察工作由镇人大副主席袁锦同志带队,镇市场所所长朱丽宣同志陪同视察。

人大代表们实地视察了惠民新村幼儿园、南岗和园幼儿园、南岗小学、琥珀中学,认真查看了学校厨房操作间、食品储存间、餐具清洗间的消毒卫生防疫情况,并详细了解食材采购来源、食品保鲜管理等情况。

座谈会上,朱丽宣就辖区食品安全监管工作情况向代表们作了工作汇报。与会代表结合视察和汇报情况,询问了有关食品监管问题,代表们充分肯定辖区食品安全监管工作成绩,建议镇市场所要继续加大食品安全监管力度和宣传力度,深化食品安全长效监管机制。

袁锦希望各位人大代表要继续关注、关心和支持南岗镇各方面工作,切实发挥好新时代人大代表作用,为进一步做好镇食品安全及其他工作提供有力帮助。

长丰陶楼镇:“门前三包”引导人人参与环境治理

星报讯(王梅 刘礼伟 记者 赵汗青) 城乡环境治理离不开群众的支持和参与,长丰县陶楼镇通过推进“门前三包”机制,与群众签订责任书,明确责任区域,落实主体责任,激发群众的主人翁意识,引导人人争做环境整治的排头兵,进一步提升了辖区环境面貌。

连日来,陶楼镇镇村干部纷纷深入农户家中、街边商户展开“一对一”宣传。结合爱国卫生运动,向群众深入浅出地阐述环境整治的重要意义,

认真细致地讲解“门前三包”的责任要求和相关内容,并现场签订责任书。

“无规矩不成方圆,制度的刚性约束加上全民文明的浓厚氛围感召,把外部规则逐步内化成自觉行动,环境必然越来越好。”陶楼镇人居环境分管负责人代本余表示,推行“门前三包”机制,有力地激发了群众参与环境整治的积极性与主动性,辖区环境明显改善,群众的文明卫生意识普遍提升,营造出整洁有序、生态宜居的乡村环境。

淝河镇:与法同行,伴我成长

星报讯(张夏 记者 马冰璐) 近日,合肥市淝河镇卫乡村团总支邀请北京德恒律师事务所李律师来到合肥宋村小学,开展“与法同行,伴我成长”青少年普法宣传活动。

活动中,李律师结合思维导图用简洁的语言,让学生初步了解未成年人保护法主要有学校、家庭、社会、网络、政府、司法六个方面组成。结合真实的事例,引导孩子增强防范意识,正确应对不法侵害,针

对青少年学生的行为特点和目前的社会实际,为同学们讲述了日常生活中一些常用的法律知识。在与同学们互动过程中,为同学们讲解如何加强对犯罪的自我防范,引导同学们增强法制观念和法律知识,依法保护自己。

本次普法宣传教育活动,通过这种寓教于乐的方式,教导孩子们如何学法、懂法、守法、用法,使同学们在轻松愉快的气氛中学到法律知识。

昔日贫困户 今成店老板

星报讯(朱松国 记者 赵汗青) 在长丰(双凤)经开区大陆中心村邢氏百货店里,大陆社区贫困户李必群每天招呼着客人,灿烂的笑容从心底发出,让人很难想到她曾经也是一名贫困户。

7年前,李必群丈夫因病去世,儿子正在读高中,仅靠她一人打零工、做农活来维持全家生计。已经欠下几十万的债务,沉重的家庭负担压得这个女汉子喘不过气来。

2014年,李必群一家被识别为建档立卡贫困户,搭上了精准扶贫的顺风车。家庭生活困难,低保政策有保障;孩子上学,教育扶贫有保障;想要创业,小额信贷来助力……一系列政策如春风化雨般滋润了一家人干涸的心田。

镇村干部坚持“志智”双扶,强化心理疏导,为李必群注入脱贫的“强心剂”。2015年,李必群带着改变现状的强烈渴望和志气,在双墩镇老街上摆摊售卖米、油等农副产品,在她的努力经营下,小摊的生意日益红火,一家人开心得合不拢嘴。当年,李必群一家成功脱贫。

尝到了自主创业的甜头后,李必群萌生了租商铺开门店的想法。得知这一想法,长丰(双凤)经开区管委会和社区大力支持,帮助李必群办理营业执照,免去办证的所有费用。由于李必群能吃苦耐劳、为人诚恳,售卖的都是无公害纯天然绿色农副产品和居家生活必须的生活用品,加上长丰(双凤)经开区和社区干部帮助联系货源并照顾生意,店里经营很是火爆。

南岗镇人大举办 人大代表及人大工作者培训班

星报讯(张浩然 记者 马冰璐) 为进一步贯彻落实中央和省、市、区委关于加强人大工作和建设的新要求,着力提升镇人大代表及人大工作者依法履职能力,根据2020年度具体工作安排,10月中旬,合肥市南岗镇人大与井岗镇人大联合举办人大代表及人大工作者培训班。

培训班特邀省委党校教授、省委讲师团高端宣讲专家陈定洋围绕乡村振兴战略进行解读并实地查看乡村振兴示范点建设,市委党校科学社会主义教研部副教授周良金作《提高人大代表履职能力》讲座及市委党校党史党建教研部教授凌德政就党建引领社区治理作专题讲座。

通过这次培训,明确人大代表肩负的责任与担当,增强代表们履职的使命感和责任感,更好地发挥代表来自人民、植根人民的特点和优势,察民情、聚民智,努力做到民有所呼、民有所应,民有所盼、民有所为。主动担当作为,勇于探索实践,围绕全镇中心工作积极建言献策,在推动南岗、井岗高质量发展中干出新气象、展现新作为。

包河苑社区广场举办公益性招聘会



星报讯(许骆 贺云龙 记者 沈娟娟 文/图) 为帮助居民家门口就业,解决创业难,企业招工难等问题,2020年10月28日上午9时,包河区人力资源和社会保障局和包河区骆岗街道办事处在包河苑社区志愿者服务广场联合举办了2020年包河区“四送一服”暨就业招聘日公益性招聘会。

本次招聘会吸引了一批有求职意向的辖区居民参加,70余家企业向辖区居民提供了2800余个岗位。招聘会现场还设立了政策讲解台,工作人员在此向辖区居民解决一些相关政策问题,包含社保、就业、创业培训等相关居民关心的热点问题。

居民王大姐在招聘会现场找到了两个有意向的工作,同时还咨询了相关创业培训的问题。她说,因为家里孩子升学,自己已经三年没有上班了,“本来计划年底找一份工作,刚好此次招聘会有了合适的岗位,如果顺利的话,我可能11月份就可以上岗了。”

肥东县陈集镇: 开展防电信诈骗宣传活动

10月28日上午,陈集镇综治办联合司法所、派出所等部门到吴集社区开展了防电信诈骗、群众安全感满意“双提升”普法宣传活动。

活动中普法志愿者向过往群众发放防电信诈骗传单,围绕“什么是电信诈骗、电信诈骗的特点、电信诈骗的种类、案例解析、如何预防以及受骗后应该采取什么样的补救措施”等几方面向群众宣传识防、防骗的知识。最大程度的让更多群众了解电信网络诈骗的危害,增长防电信诈骗知识,增强防电信诈骗意识,提升防电信诈骗技能,牢记“六个一律,八个凡是”,做到“三不”：“不轻信、不透露、不转账”!

此次宣传活动有效提高了广大居民群众防范电信诈骗的意识,营造了良好的法制氛围。下一步,陈集镇将以提升群众安全感和满意度为主线,不断强化工作措施,联合镇政法综治部门和派出所开展扫黑除恶专项斗争。同时做好治安巡逻工作,为建设和谐、幸福、美丽的陈集提供稳定的社会环境,着力提高辖区群众安全感和满意度。□ 杨坤